

Μήνυμα από τον Πρόεδρο του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Παύλο Φωτιάδη

«Αναλαμβάνουμε απόλυτα προσηλωμένοι στην πρόοδο του ΙΝΓΚ»

Με έντονο αίσθημα ευθύνης επικοινωνώ με όλους σας για πρώτη φορά, εκ μέρους του νέου ΔΣ του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου. Θέλοντας πρώτα απ' όλα να διαβεβαιώσουμε ότι αναλάβαμε τα καθήκοντά μας με μεγάλο ενθουσιασμό αλλά και με πλήρη συναίσθηση του έργου που καλούμαστε να επιτελέσουμε.

Το Ινστιτούτο μας έχει καταφέρει, παρά τη σχετικά μικρή ιστορική του διαδρομή, να εδραιωθεί ως ένας ζωντανός και αξιόπιστος επιστημονικός και εκπαιδευτικός οργανισμός. Οι εξειδικευμένες ιατρικές του υπηρεσίες, έχουν ήδη προσφέρει πάρα πολλά στους ασθενείς. Η ακτινοβολία και η αναγνώρισή του ξεπερνά κατά πολύ τα στενά όρια της Κύπρου. Ένα γεγονός που τιμά ιδιαίτερα όλα τα στελέχη του.

Επιθυμία μας στο νέο ΔΣ είναι να βασιστούμε στο πολύ γερό θεμέλιο που ήδη υπάρχει, προκειμένου να συμβάλουμε στην πρόοδο και την περαιτέρω καταξίωση του Ινστιτούτου. Να βελτιώσουμε το επίπεδο και την αποδοτικότητά του, αλλά και να δούμε τον οργανισμό αυτό να κάνει πολύ συγκεκριμένα και καλά σχεδιασμένα άλματα μπροστά.

Μέσα από ένα καλά σχεδιασμένο τριετές πρόγραμμα θέλουμε να ενισχύσουμε τόσο τα ερευνητικά προγράμματα και την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών προς τους ασθενείς, όσο και τη Σχολή Μοριακής Ιατρικής Κύπρου που έχει κατοχυρώσει τον ακαδημαϊκό χαρακτήρα του Ινστιτούτου.

Με απόλυτο σεβασμό στα στελέχη του ΙΝΓΚ, θα φροντίσουμε ούτως ώστε κανένα περιφερειακό ζήτημα να μην επιτραπεί να αποκλίνει την προσοχή τους από το πραγματικό και ουσιαστικό τους έργο. Έχουμε τη φιλοδοξία, τη διάθεση και την αποφασιστικότητα να αναπτύξουμε περαιτέρω τις δυνατότητες και τις δεξιότητες αυτού του πολύ δυναμικού οργανισμού, που αποτελεί κόσμημα για την πατρίδα μας.

Αναλαμβάνουμε τη διοίκηση του Ινστιτούτου απόλυτα προσηλωμένοι στην επιστημονική πρόοδο και στον πρωταγωνιστικό ρόλο που έχει να διαδραματίσει στον τομέα της υγείας του τόπου μας.



Παύλος Φωτιάδης

Πρόεδρος Δ.Σ. Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου